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ATA NÚMERO DEZASSEIS – QUADRIÉNIO 2021-2025 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, na sala do CoWorking 
Associativo do Vale do Mondego, pelas vinte horas, reuniu a Assembleia de Freguesia de Aldeia Viçosa, 
em sessão ordinária com a seguinte:  

ORDEM DE TRABALHOS  

1.       PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 
1.1.    Apreciação e votação da ata da assembleia da sessão anterior; 
1.2.    Intervenção do público; 
1.3.    Informação do Executivo acerca da atividade autárquica; 
2.       PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 
2.1. Apreciação e votação da Prestação de Contas e Plano Plurianual de 
Investimentos relativa ao ano financeiro de 2024; 
2.2.   Apreciação e votação do Inventário à data de 31-12-2024; 
2.3.   Apreciação e votação da primeira Alteração modificativa ao orçamento e Plano 
Plurianual de Investimentos para 2025; 
3.    PERÍODO APÓS A ORDEM DO DIA: 

************* 
Estiveram presentes nesta assembleia: 

Pela Bancada do PSD 
Pedro Manuel Guiomar Antunes, Presidente da Mesa da Assembleia 
Anabela Martins Soares Felício, Primeira Secretária da Mesa da Assembleia 
Moisés Miguel Prata Martins Gomes, Segundo Secretário da Mesa da Assembleia 

Pela bancada do PS 
Baltasar Moisés Barroso Lopes 
Elisa Gonzaga 

Pela Junta de Freguesia 
 Luís Manuel Prata Bernardo, Presidente  
 Fernando Bernardo Prata, Tesoureiro 
 Sandra Cristina Vinhó dos Santos Mendes, Secretária 

************* 
Não estiram presentes Catarina Andreia Fonseca Gregório Ramos e Elisa Gonzaga, ambas da 

bancada do PS. 
************* 

O Presidente da Assembleia deu início à sessão e começou por saudar os presentes. De seguida 
apresentou o contabilista da Junta, Joaquim Almeida, ali presente. Prosseguiu propondo um minuto 
de silêncio pela morte do Papa Francisco, justificando que era uma pessoa de paz, independentemente 
de questões religiosas. O PS entregou uma moção com o mesmo propósito. Tendo sido aprovado por 
unanimidade, foi respeitado o minuto de silêncio por todos os presentes. O vogal Baltasar Lopes 
propôs que se pusesse a bandeira a meia haste quando fosse decretado luto nacional.  

O Presidente da Assembleia pôs a ata a votação. O vogal do PS interrompeu a votação para dizer 
que havia um engano porque estava escrito que ele era presidente da Associação Aldeia Viçosa Ativa, 
quando devia estar Associação de Eventos de Aldeia Viçosa. O Presidente da Assembleia pediu 
desculpa pelo lapso e referiu que se tivessem referido esse erro, como é sempre solicitado, quando a 
ata é enviada esse ponto teria sido pontualmente corrigido. Ficou aceite por todos que a ata seria 
aprovada e que na próxima se faria referência a esse erro. 
























